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Z MAGISTRATU 

NOWE! WSPÓLNA ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA BEZPIECZEŃSTWO MIASTA I GOSPODARKĘ 

NOCY  
Kraków jest bezpiecznym miastem. Na taki stan wskazują dane służb dbających 

o porządek i bezpieczeństwo, ale i międzynarodowe rankingi oparte o statystyki 

oraz opinie zarówno gości, jak i mieszkańców Krakowa. Dziś, podczas 

konferencji prasowej z udziałem burmistrza nocnego oraz przedstawicieli policji 

i straży miejskiej, omówiono najważniejsze działania, które są podejmowane, 

by Kraków stał się jeszcze bardziej przyjaznym miejscem do życia. To była 

także okazja do podsumowania sezonu wakacyjnego pod kątem 

bezpieczeństwa. 

Więcej na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl) 

 

NOWE! CZY METRO ROZKOPIE MIASTO? JAK NAPRAWDĘ WYGLĄDA BUDOWA 

POD ZIEMIĄ  

Budowa metra kojarzy się często z rozkopanymi ulicami, hałasem i wieloletnimi 

utrudnieniami. Współczesne technologie pokazują jednak zupełnie inny obraz: 

większość ciężkich prac toczy się głęboko pod ziemią, z minimalnym wpływem 

na codzienne życie miasta. W Warszawie sprawdziliśmy, jak wygląda budowa 

prowadzona metodą tunelową, jak pracuje tarcza TBM i jakie rozwiązania 

stosuje się, aby ograniczyć hałas, drgania i ingerencję w powierzchnię. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! OTWARTE SPOTKANIE KONSULTACYJNE DLA MIESZKANEK I 

MIESZKAŃCÓW KROWODRZY  

W ramach prowadzonych konsultacji społecznych „Jaka przyszłość krakowskiej 

zieleni?” zapraszamy mieszkanki i mieszkańców dzielnicy Krowodrza do udziału 

w otwartym spotkaniu konsultacyjnym, poświęconym projektowi dokumentu 

„Błękitno – zielona polityka Krakowa. Koncepcja zazieleniania miasta do 2050 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300521,29,komunikat,wspolna_odpowiedzialnosc_za_bezpieczenstwo_miasta_i_gospodarke_nocy.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300475,2379,komunikat,czy_metro_rozkopie_miasto__jak_naprawde_wyglada_budowa_pod_ziemia.html
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roku”, stanowiącego aktualizację programu określającego kierunki rozwoju i 

zarządzania terenami zieleni w Krakowie. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

NOWE! DOŁĄCZ DO RADY KRAKOWSKICH SENIORÓW  

Trwa nabór kandydatów i kandydatek do Rady Krakowskich Seniorów na lata 

2026–2029. To będzie już piąta kadencja tego gremium. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl)  

 

NOWE! NOWE ZASADY FUNKCJONOWANIA OŚRODKÓW ZBIOROWEGO 

ZAKWATEROWANIA DLA UCHODŹCÓW Z UKRAINY  

Zgodnie z nowelizacją tzw. ustawy pomocowej od listopada zmienił się zakres 

osób, które mogą dalej korzystać z tej formy pomocy. W ośrodkach mogą 

przebywać m.in. osoby z niepełnosprawnościami, seniorzy, czy kobiety w ciąży. 

Po wybuchu wojny w Ukrainie rząd podjął decyzję o stworzeniu ośrodków 

zbiorowego zakwaterowania, przeznaczonych dla uchodźców wojennych. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ BEZ BARIER – BEZPŁATNE SZKOLENIA DLA 

MIGRANTÓW I SENIORÓW  

Kraków wraz z Uniwersytetem Ekonomicznym zapraszają do udziału w jesiennej 

edycji Programu Rozwoju Umiejętności Biznesowych, który wspiera rozwój 

przedsiębiorczości i kompetencji biznesowych – szczególnie wśród migrantów 

oraz seniorów. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

JAKA PRZYSZŁOŚĆ ALEI SŁOWACKIEGO? ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU W ANKIECIE 

Urząd Miasta Krakowa kontynuuje dialog z mieszkankami i mieszkańcami 

na temat jednej z najważniejszych arterii miasta – alei Juliusza Słowackiego. Po 

wrześniowym spacerze badawczym, przyszedł czas na kolejny krok: ankietę 

internetową, która pozwoli szczegółowo poznać potrzeby i oczekiwania 

krakowianek i krakowian wobec tej ulicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/300515,2318,komunikat,otwarte_spotkanie_konsultacyjne_dla_mieszkanek_i_mieszkancow_krowodrzy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300492,29,komunikat,dolacz_do_rady_krakowskich_seniorow.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300476,32,komunikat,nowe_zasady_funkcjonowania_osrodkow_zbiorowego_zakwaterowania_dla_uchodzcow_z_ukrainy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300478,34,komunikat,przedsiebiorczosc_bez_barier___bezplatne_szkolenia_dla_migrantow_i_seniorow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300409,29,komunikat,jaka_przyszlosc_alei_slowackiego__zapraszamy_do_udzialu_w_ankiecie.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                 wtorek 4 listopada 2025 r. 
 

 

 

3 

NOWE! GALA POLSKIEJ NAGRODY IM. SÉRGIO VIEIRA DE MELLO W WILLI 

DECJUSZA  

23 października w Willi Decjusza odbyła się gala wręczenia Polskiej Nagrody im. 

Sérgio Vieira de Mello – jednego z najważniejszych wyróżnień w Polsce i 

Europie dla osób oraz organizacji działających na rzecz dialogu, porozumienia i 

pokojowego współistnienia społeczeństw, religii i kultur. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! JAK DOKARMIAĆ PTAKI, JEŻE I WIEWIÓRKI  
Podczas jesiennych i zimowych spacerów w miejskich parkach i ogrodach 

często spotykamy jeże i wiewiórki, a także wiele gatunków ptaków, które 

pozostają w naszym kraju na okres zimowy. Warto wiedzieć, jak je dokarmiać, 

aby im nie zaszkodzić. 

Więcej na www.krakow.pl  
 

 

NOWE! GĘSTA MGŁA W NOCY I RANO – ZACHOWAJ OSTROŻNOŚĆ!  

Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie ostrzegają 

przed gęstą mgłą. Według prognoz najbliższej nocy oraz w środę o 

poranku miejscami widzialność może spadać poniżej 200 metrów, a przejściowo 

nawet poniżej 100 metrów.  

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

 NOWE! „KORONA I PAŃSTWO – 1000 LAT KRÓLESTWA” – WYJĄTKOWY 

SPEKTAKL MULTIMEDIALNY NA WAWELU  

Od 7 do 11 listopada, codziennie w godz. 17.00–20.00, przestrzeń wokół Zamku 

Królewskiego na Wawelu stanie się sceną plenerowego spektaklu 

multimedialnego „Korona i Państwo – 1000 lat Królestwa”. To wyjątkowe 

widowisko wpisuje się w tegoroczne obchody jubileuszu 1000-lecia Korony 

Królestwa Polskiego. Projekcja, przygotowana przez Akademię Sztuk Pięknych 

im. Jana Matejki w Krakowie, innowacyjnie łączy sztukę, historię oraz 

nowoczesne technologie. 

Więcej na www.krakow.pl

 

NOWE! SIMPLY RED ŚWIĘTUJĄ 40-LECIE! JUŻ DZIŚ KONCERT W TAURON 

ARENIE KRAKÓW  

Dziś wieczorem w TAURON Arenie Kraków wystąpi legenda soulu i popu – 

Simply Red. Zespół Micka Hucknalla przyjeżdża do Polski w ramach trasy 

https://krakow.pl/aktualnosci/300479,33,komunikat,gala_polskiej_nagrody_im__sergio_vieira_de_mello_w_willi_decjusza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300502,2163,komunikat,jak_dokarmiac_ptaki__jeze_i_wiewiorki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300505,29,komunikat,gesta_mgla_w_nocy_i_rano___zachowaj_ostroznosc_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300463,33,komunikat,_korona_i_panstwo___1000_lat_krolestwa____wyjatkowy_spetkakl_multimedialny_na_wawelu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300463,33,komunikat,_korona_i_panstwo___1000_lat_krolestwa____wyjatkowy_spetkakl_multimedialny_na_wawelu.html
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koncertowej zorganizowanej z okazji 40-lecia działalności artystycznej. 

Więcej na www.krakow.pl  

 

 

NOWE! DODATKOWY POKAZ SPEKTAKLU „SEN O PODGÓRZU CZYLI PAN 

BEDNARSKI SPACERUJE DO POŁOWY MOSTU”  
W związku z wyprzedaniem wszystkich biletów na zaplanowane wcześniej 

terminy, Teatr KTO uruchamia dodatkowy pokaz spektaklu „Sen o Podgórzu 

czyli pan Bednarski spaceruje do połowy mostu” w czwartek, 6 listopada, o 

godz. 17.00. Bilety są już dostępne w sprzedaży. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ARTYSTYCZNY LISTOPAD W CENTRUM KULTURY PODGÓRZA  

Listopad w Centrum Kultury Podgórza to czas spotkań z artystyczną 

różnorodnością i jesiennymi aktywnościami. W programie znalazły się 

wydarzenia nawiązujące do Narodowego Święta Niepodległości, koncerty 

zaduszkowe, warsztaty, spotkania podróżnicze i spektakle dla najmłodszych. Od 

klimatycznie brzmiących instrumentów, po projekty kreatywne – w Centrum 

Kultury Podgórza każdy znajdzie coś dla siebie. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! „JEDYNKA” WACŁAWA KRÓLA – RELIKTY SAMOLOTU PZL P.11C W 

MUZEUM LOTNICTWA POLSKIEGO  
W czwartek, 6 listopada w Muzeum Lotnictwa Polskiego w Krakowie zostanie 

otwarta wystawa czasowa „Jedynka” Wacława Króla. Ekspozycja poświęcona 

jest pamięci porucznika Wacława Króla –polskiego pilota myśliwskiego z 

czasów II wojny światowej – oraz materialnym śladom jego samolotu, 

wydobytym z terenu Puszczy Niepołomickiej. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl ) 

NOWE! CZAS REFLEKSJI W PAŁACU POTOCKICH  

Po pełnym emocji i festiwalowych spotkań październiku jesień wkracza w 

spokojniejszy, ale nie mniej intensywny etap – przynosi rozmowy o ciele, 

dźwięku, pamięci oraz granicach sztuki. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! 8 LISTOPADA TRENING NORDIC WALKING NA ŁĄKACH NOWOHUCKICH  

Dla miłośników chodzenia z kijami oraz wszystkich, którzy chcą rozpocząć 

przygodę z nordic walking, już w najbliższą sobotę, 8 listopada w ramach 

prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie projektu 

https://krakow.pl/aktualnosci/300480,33,komunikat,simply_red_swietuja_40-lecie__juz_dzis_koncert_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300474,33,komunikat,dodatkowy_pokaz_spektaklu__sen_o_podgorzu_czyli_pan_bednarski_spaceruje_do_polowy_mostu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300485,33,komunikat,artystyczny_listopad_w_centrum_kultury_podgorza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300486,29,komunikat,_jedynka__waclawa_krola___relikty_samolotu_pzl_p_11c_w_muzeum_lotnictwa_polskiego.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300490,33,komunikat,czas_refleksji_w_palacu_potockich.html
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„Trenuj w Krakowie!” organizowany jest kolejny bezpłatny trening z cyklu 

„Chodźże z nami!”. Zajęcia są przeznaczone dla osób pełnoletnich, bez względu 

na stopień zaawansowania. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

ŚWIĄTECZNA INWAZJA SKRZATÓW W MDK IM. KORCZAKA  

Młodzieżowy Dom Kultury im. Janusza Korczaka zaprasza dzieci w wieku od 6 

do 12 lat do udziału w konkursie plastycznym „Inwazja skrzatów”. Celem 

zabawy jest wspólne tworzenie magicznej, świątecznej atmosfery w MDK oraz 

rozwijanie kreatywności najmłodszych artystów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACER HISTORYCZNO-KULTUROWY „NA POŁUDNIKU KRAKOWSKIM”  

Rada i Zarząd Dzielnicy III Prądnik Czerwony zapraszają mieszkańców w 

sobotę, 8 listopada na spacer historyczno-kulturowy po okolicy pod hasłem „Na 

południku krakowskim”, poświęcony geodezyjnym skarbom Prądnika 

Czerwonego. Zbiórka uczestników zaplanowana jest o godz. 10.00 w Ogrodzie 

Dębowym przy ul. Celarowskiej, w miejscu, przez które przebiega południk 20° 

długości wschodniej. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! ZESPÓŁ THE NEIGHBOURHOOD ZAGRA W TAURON ARENIE KRAKÓW  

Po kilkuletniej przerwie zespół The Neighbourhood powraca do Polski z 

jedynym koncertem. W ramach światowej trasy The wourld tour, promującej 

nadchodzący album (((((ultraSOUND))))), 2 maja 2026 r. zespół wystąpi w 

TAURON Arenie Kraków. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

ŚWIĘTO NIEPODLEGŁOŚCI W KRAKOWIE  

 

NIEPODLEGŁA ŁĄCZY KRAKÓW – ŚWIĘTUJMY RAZEM 11 LISTOPADA  

11 listopada to dla Polaków dzień wdzięczności, pamięci i celebrowania 

wolności. Dlatego w 107. rocznicę odzyskania niepodległości, Kraków zaprasza 

wszystkich mieszkańców i gości do wspólnego świętowania w biało-czerwonych 

barwach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/300511,202,komunikat,8_listopada_trening_nordic_walking_na_lakach_nowohuckich_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/300423,2330,komunikat,swiateczna_inwazja_skrzatow_w_mdk_im__korczaka.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/300495,2316,komunikat,spacer_historyczno-kulturowy__na_poludniku_krakowskim_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300489,33,komunikat,zespol_the_neighbourhood_zagra_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300450,33,komunikat,niepodlegla_laczy_krakow___swietujmy_razem_11_listopada.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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BIAŁO-CZERWONA ROCZNICA ODZYSKANIA NIEPODLEGŁOŚCI 

We wtorek, 11 listopada, przypada 107. rocznica odzyskania przez Polskę 

niepodległości. Z tej okazji prezydent Aleksander Miszalski apeluje do 

mieszkanek i mieszkańców Krakowa o udekorowanie domów biało-czerwonymi 

flagami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

OBCHODY ŚWIĘTA NIEPODLEGŁOŚCI NA PODGÓRZU DUCHACKIM 

Już w najbliższy piątek, 7 listopada, odbędą się dzielnicowe obchody 

Święta Niepodległości na Podgórzu Duchackim. Początek o godz. 13.00 przy 

Kamieniu Pamięci na rogu ul. Malborskiej i Zabawa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

URZĄD MIASTA KRAKOWA ZAMKNIĘTY 10 LISTOPADA  

W związku z przypadającym w tym roku w sobotę dniem Wszystkich 

Świętych, pracownikom przysługuje dodatkowy dzień wolny od pracy. 

Prezydent Krakowa postanowił, że w Urzędzie Miasta Krakowa dodatkowym 

dniem wolnym będzie poniedziałek, 10 listopada. Tego dnia Urząd Miasta 

Krakowa będzie więc zamknięty.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

ŚWIĘTUJ NIEPODLEGŁOŚĆ NA SPORTOWO I W SZCZYTNYM CELU! 

11 listopada tradycyjnie środowisko biegowe będzie świętować rocznicę 

odzyskania niepodległości przez Polskę podczas Krakowskiego Biegu 

Niepodległości. Poza biegiem głównym na dystansie 11 km, organizatorzy – 

Fundacja Vena-Sport – przygotowali także Krakowska Milę Niepodległości 

(symboliczne 1918 m) i biegi dla dzieci (50–200 m). Po raz kolejny dochód z 

imprezy zostanie przekazany na rzecz Fundacji Wspierania Kardiochirurgii 

Dziecięcej Schola Cordis. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZYPOMINAMY: 11 LISTOPADA PŁATNY POSTÓJ W STREFIE  

11 listopada, w dniu Święta Niepodległości, parkowanie samochodów na 

Obszarze Płatnego Parkowania nie jest zwolnione z opłat – obowiązuje 

normalna stawka za postój. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/300419,26,komunikat,bialo-czerwona_rocznica_odzyskania_niepodleglosci_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/300420,2325,komunikat,obchody_swieta_niepodleglosci_na_podgorzu_duchackim.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300336,29,komunikat,urzad_miasta_krakowa_zamkniety_10_listopada_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300306,202,komunikat,swietuj_niepodleglosc_na_sportowo_i_w_szczytnym_celu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300417,1912,komunikat,przypominamy__11_listopada_platny_postoj_w_strefie_.html
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INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ROZBUDOWA UL. KOCMYRZOWSKIEJ: PRZEŁOŻENIE RUCHU NA 

ZACHODNIĄ CZĘŚĆ JEZDNI  

W związku z postępem robót przy rozbudowie ul. Kocmyrzowskiej, od 7 

listopada planowane jest przełożenie ruchu na zachodnią część jezdni – na 

odcinku od skrzyżowania z ul. Poległych w Krzesławicach do okolic ul. 

Bukszpanowej. Z kolei 10 listopada wejdzie kolejny etap zmian – wówczas ruch 

zostanie przełożony na odcinku od węzła Grębałów do skrzyżowania z ul. 

Poległych w Krzesławicach. Oznacza to, że od tego dnia kierowcy będą już 

poruszać się jezdnią zachodnią na całym przebiegu inwestycji. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! ROZBUDOWA ULICY PRAWOCHEŃSKIEGO – POPRAWA BEZPIECZEŃSTWA  
Ulica Romana Prawocheńskiego na os. Wyciąże zyska nową nawierzchnię, 

chodnik i bezpieczniejsze skrzyżowanie – to inwestycja, która poprawi komfort 

mieszkańców i uporządkuje infrastrukturę w tej części miasta. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ZAMKNIĘCIE WJAZDU NA OSIEDLE PRZY 

UL. ZAŁUSKICH  

Ze względu na niesprzyjające warunki pogodowe prace w okolicy osiedla przy 

ul. Andrzeja i Józefa Załuskich zostały przełożone – informuje firma Gülermak, 

wykonawca linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! WYMIANA NAWIERZCHNI CHODNIKÓW NA UL. OLEANDRY I KADRÓWKI  

Ekipy brukarskie rozpoczęły prace na ulicach Oleandry i Kadrówki. Do połowy 

grudnia potrwają tam roboty związane z wymianą nawierzchni chodników. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

OSIEDLE NA SKARPIE: REMONTY CHODNIKÓW I MIEJSC POSTOJOWYCH 

Od 3 do 28 listopada drogowcy będą pracować na osiedlu Na Skarpie. 

Przed budynkami nr 41 i 42 będzie wykonywany remont chodnika, natomiast 

przed budynkiem nr 39 – remont chodnika i miejsc postojowych.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/300477,2330,komunikat,rozbudowa_ul__kocmyrzowskiej__przelozenie_ruchu_na_zachodnia_czesc_jezdni_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/300499,2332,komunikat,wyciaze__roboty_drogowe_na_ulicy_prawochenskiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/300414,2329,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__zamkniecie_wjazdu_na_osiedle_przy_ul__zaluskich.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/300503,2318,komunikat,wymiana_nawierzchni_chodnikow_na_ul__oleandry_i_kadrowki.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/300453,2332,komunikat,osiedle_na_skarpie__remonty_chodnikow_i_miejsc_postojowych.html
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ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA UL. DOBREGO PASTERZA OD 8 LISTOPADA 

Od 8 listopada, od wczesnych godzin porannych, wprowadzona zostanie 

czasowa zmiana organizacji ruchu na ul. Dobrego Pasterza. Przez około miesiąc 

zamknięty będzie odcinek pomiędzy rondem Barei a skrzyżowaniem przy 

centrum handlowym Serenada. Ma to związek z kolejnym etapem prac przy 

budowie linii tramwajowej do Mistrzejowic.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W ŚRODĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 9:00 - 24. edycja Forum Przedsiębiorców „Małopolski biznes jutra - 

zrównoważony, cyfrowy, ludzki” CKF_13 Centrum Konferencyjne Fabryczna, ul. 

Fabryczna 13 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 13:00 - otwarcie Pracowni Młodych, os. Centrum C9 

 

 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/300403,2316,komunikat,zmiana_organizacji_ruchu_na_ul__dobrego_pasterza_od_8_listopada.html

